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Por. 

č. úl. 
Riešenie 

Nespracovaný 

výsledok po úlohe 

1. ● O homonymách sa hovorí v kapitole Diferenciácia slovnej zásoby zo 

sémantického hľadiska. 

Správna odpoveď –  

1 bod. 

2. ● Meno Štefan vyslovujeme mäkko. 

● Meno Martin je odvodené z latinského mena Martinus. 

Všetko správne –  

1 bod 

3. ● dopustiť, doraziť, dospieť, dostať Správna odpoveď –  

1 bod. 

4. ● Vieš čo, ty nemôžeš tak vrieskať! Správna odpoveď –  

1 bod. 

5.  S N 

Hovorený jazyk sa používa v bežných situáciách, pri 

neformálnych stretnutiach, rodinných situáciách a pod.  
● ○ 

Hovorená reč sa realizuje bez priamej účasti hovoriacich.  ○ ● 

Hovoriaci svoj prejav tvorí v momente prehovoru.   ● ○ 

Hovorená reč sa vyznačuje nepripravenosťou, 

spontánnosťou.   
● ○ 

 

Všetko  správne –  

1 bod,  

s 1 chybou –  

0,5 bodu. 

6. ● ž, h, s, d Správna odpoveď –  

1 bod. 

7. a) zametať s metlou – zametať metlou 

b) divoká zver – divá zver 

c) hrá na gitaru – hrá na gitare 

d) horká paprika – štipľavá paprika 

e) za prvé – po prvé 

Všetko správne – 

1 bod,  

s 1 chybou –  

0,5 bodu.  

8. ● Čo to stojí? Správna odpoveď –  

1 bod. 

9. ● svoje. Správna odpoveď –  

1 bod. 

10. ● Vietor sa zapieral rovno Jožovi do čela a svaly pracovali dokonale. Správna odpoveď –  

1 bod. 

11. a) chrobáčik             c) metlička     

b) koliesko               d) kľúčik 

Všetko správne  

1 – bod,  

s 1 chybou –  

0,5 bodu. 

12. ● porekadlo. Správna odpoveď –  

1 bod. 

13. ● Dážď ľahučko šumí a lístie padá zo stromov pri ceste. 

● Prišiel som sem len prvýkrát, ale cítil som sa tu ako doma.  

Všetko správne –  

1 bod. 

14. ● Krátky slovník slovenského jazyka Správna odpoveď –  

1 bod. 

15. ● Zuzanka Hraškovie Správna odpoveď –  

1 bod. 

16. ● Dej v úryvku sa odohráva v škole. 

● Všetci chlapci okrem Sama dostali zo správania trojky. 

Dve správne a ani 

jedna nesprávna –  

1 bod,  

jedna správna a ani 

jedna nesprávna –  



0,5 bodu. 

17. ● Rozhlasové umenie je druh dramatického umenia.   

● Pri rozhlasovom umení dôležitý je aj zvuk, zvukové efekty a hudba.   

Dve správne a ani 

jedna nesprávna –  

1 bod,  

jedna správna a ani 

jedna nesprávna –  

0,5 bodu. 

18. ● Prvé verše patria k detským piesňam a druhé verše sú autorská ľúbostná 

lyrika.      

Správna odpoveď –  

1 bod. 

19. ● V texte je podrobne opísaný zovňajšok brata Viliama. 

● Z úryvku vidno, že brat Viliam bol nerozhodnej, neistej povahy. 

Všetko správne –  

1 bod. 

20. personifikáciu (Uznať aj metaforu.) Správna odpoveď –  

1 bod. 

 

Poznámky: 
1. Neuzná sa prečiarknutá a opravená odpoveď. 

2. Neuzná sa odpoveď, ktorá je napísaná iba grafitovou ceruzkou. 

3. Neuzná sa odpoveď, v ktorej sú použité skratky, okrem tých úloh, v ktorých sa preveruje 

písanie skratiek. 

4. V úlohách otvoreného typu (tabuľka) uzná sa odpoveď napísaná malými alebo veľkými 

písmenami. 

5. Uzná sa odpoveď napísaná tlačenými písmenami okrem úloh, v ktorých sa žiadalo 

odpoveď napísať písanými písmenami. 

6. Uzná sa správna odpoveď, ktorá je jasne označená, aj napriek tomu, že je označená iným 

spôsobom, ako sa to v úlohe žiadalo (napríklad slovo alebo text žiak zakrúžkoval a bolo treba 

prečiarknuť, písmeno prečiarkol alebo označil kvačkou, a bolo ho treba vyfarbiť krúžok). 

 


